150 EIIAA OecoaAovikng

NMANEANAAIKEZ EZETAZEIZ HMEPHZIQN ENAITEAMATIKQN AYKEIQN

AEYTEPA 6 IOYNIOY 2016

HAEKTPIKEZ MHAXNEZ / NEO & MAAAIO £Y:THMA I’ HMEPHZIQN EMNAA

ENAEKTIKEZ AMTANTHZEIZ OEMATQN

OEMA A

Al. a. ZwoTto, ocA. 28
B. AaBog, oeA. 100
Y- Zwoto, ogA. 103
6. Zwoto, oeA. 214
€. N\dBog, oeA. 174

A2. 1->vy,o0eA 230

2> &, 08\ 98
3> B, oe\. 42
4 - ot, oeh. 218
5->a, o0\ 114

©EMA B

B1. ZeA. 228 - 233

(novadeg 3)
(novadecg 3)
(novadeg 3)
(novadeg 3)
(novadec 3)

(novadeg 2)
(novadeg 2)
(novadec 2)
(novadec 2)
(novadeg 2)

Movo tpia (3) anod Ta mapaKaTw:

a) AnteuBelag ekkivnon

B) Ekkivnon pe Slakomtn aotépa-tplywvo

v) EKKlvnon HE avTLOTAOELS OTO OTATN

8) Ekkivnon e QUTOUETOOXNUATLOTA

€) Ekkivnon pe nAeKTPLKO EKKLVNTN

JuvoAo povadwv: 15

ZUvoAo povadwv: 10

Feviko Z0voAo Movadwv 25

3 povadeg yia kabe cwotn andavinon

ZuvoAo povadwv: 09 (3x3)

Eneéepyacia anavrijoswv: MoyAa¢ MiyanA, ME17.07 HAektpoAdyog
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B2. 2eA. 84

Movo rntévte (5) ano ta napoKaTw:

a) tov afova
B) Tov mupnva Tou EMaywyLKou TUUIMAvVoU
Y) TO TUALYHO TOU EMOYWYLKOU TUUITAVOU
8) To cuAAEKTN
€) TOV QVEULOTH PO
oT) TNV AN UVN
2 povAdeg yla KaBs cwotr anavinon

TUvoAo povadwv: 10 (5x2)

B3. XeA. 297

a) Kwntnpeg oslpag (novadeg 2)
B) Kwntrpeg universal (novadeg 2)
v) Kwvntrpeg Avtibpaong (novadeg 2)

ZuvoAo povadwv: 06

Feviko Z0voAo Movadwv 25

OEMAT
r W 16ec 2
. =Wz => (novadeg 2)
=>K-W, =W, => (novadeg 1)
w1 ,
=>W,= 3 => (novadec 1)

800 ) ,
W, = s 200 onteipeg  (povadeg 2)

ZUvoAo povadwv: 6

r2. P,=V,:l,=> (novadeg 2)
=>V,=P,/l,=> (novadeg 2)
=>V, =1500/ 6 = 250 Volt (novadec 1+ 1)

ZUvoAo povadwv: 6

Eneéepyacia anavrijoswv: MoyAa¢ MiyanA, ME17.07 HAektpoAdyog
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r3. K=V,/V,=> (novadeg 2)

= V; =K-V,=> (novadeg 2)
= V,; =4-250Volt = 1.000 Volt (novadec 1 + 1)

ZUVOAO pHovadwv: 6

ra. K=1,/1, => (novadeg 2)
=2 Kly=1,=> (novadeg 1)
= I =1L,/K=> (novadeg 2)
= I1,=6A/4=15A (novadec 1 + 1)
Z0voAo povadwv: 7
levikd Z0voAo Movadwv 25
OEMA A
Al. P, =P+ Py, => (novadeg 2)
= P=P;—Pgr. => (hovadec 1)
= P=12KW -3 KW =9 KW (novadec 1 + 1)
Z0voAo Movadwv 05
A2. n=P/P1=> (novadeg 3)
= n=9KW/12KW=3/4=0,75 f 75% (LovaSec 2)
Z0voAo Movadwv 05
A3. P=T,n/9,55=> (novadeg 3)
= Ty'n=9,55-P=> (novadeg 1)
= T,=9,55P/n=> (novadeg 2)
= T,=9,55 - 9000Watt/9550tp/min = 9000/100 = 90 N-m (novadec1 +1)
ZUvoAo Movadwv 08
Ad. 1o =V/Ri+R, => (novadeg 4)
= |l =300VoIt/0,50+4,5Q = 300Volt/5Q = 60A (novadec 2 + 1)

ZuvoAo Movadwv 07

Feviko ZUvoAo Movadwv 25

Eneéepyacia anavrijoswv: MoyAa¢ MiyanA, ME17.07 HAektpoAdyog



